
 

 

 

 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
Yönetim Kurulu Görev Dağılımı 

Derneğimizin 13. Olağan Genel Kurul seçimleri 
17–18 Aralık 2011 tarihinde gerçekleştirilmiş 
olup, yeni yönetim kurulu üyeleri 
belirlenmiştir. 

İlk yönetim kurulu toplantısında yapılan görev 
dağılımı aşağıda bilgilerinize sunulmuştur. 

YÖNETİM KURULU ASİL ÜYELERİ 

Alev KARABAŞ AVINCA’77 Başkan 

Cem ERÖZÜ’82  Başkan Vekili 

Banu ÇAVUŞOĞLU ÖZERK’77 Sayman 

M. Hulusi AYDALGA’02  Veznedar 

Zeynep ERVERDİ’00 Genel Yazman 

Erim CANDAR’62 

Fatih AYDIN’74 

Gökşin GÖKSU PEKYALÇIN’78 

Emine Sibel SAKARYA’85 

Emre KOZ’97 

Mehmet Cemil OZANSÜ’00 

YÖNETİM KURULU YEDEK ÜYELERİ  

Esin GÜLKILIK’78 

Altan ATİK’96 

Burak AVINCA’00 

Özhan ŞİŞİÇ’05 

Nur BULUT’08 

Emre YILMAZCAN’09 

Hakan SOĞUKPINAR’11 

Yönetim kurulu asil ve yedek üyelerinin kısa 
özgeçmişleri aşağıdaki bağlantıda bilginize 
sunulmuştur: 

http://www.ielder.org.tr/pdf/ozgecmisler.pdf 

 

 

 

 
 

 

Genç Mezunlarla Kahvaltı 

 
26 Kasım 2011 Cumartesi günü “Genç 
Mezunlarla Kahvaltı”da buluştuk. Başta 2007–
2008–2009–2010–2011 yılı mezunları olmak 
üzere genç mezunların katılımıyla saat 
11.00’da, İstanbul Lisesi Celal Ferdi Gökçay 
Konferans Salonu’nda Mine Gögün Baş’84 ve 
Yalım Gerger’93’ün “İş Hayatına Giriş ve 
Girişimcilik” konularındaki sunumlarından 
sonra Ayhan Usta’nın böreklerini yedik. 

Katılan tüm kardeşlerimize teşekkür ederiz. 

4üncü Finans Sektörü Buluşması 
Yaz döneminde verilen aranın ardından, her 
defasında daha geniş bir katılımla toplanan İEL 
Finans grubunun 4üncü buluşması 28 Kasım 
2011 Pazartesi saat 19.30’da Treffpunkt Sarı–
Siyah Avlu’da düzenlenen kokteyl ile 
gerçekleşti. 

Toplantıda, DenizBank Ticari Bankacılık ve 
Kamu Finansmanı Grup Müdürü Sayın Umut 
Özdoğan’94, “Türkiye’de Yerel Yönetimlerin 
Güçlenmesi ve Finansman Modelleri” konulu 
bir konuşma yaptı. 

Katılan mezunlarımıza teşekkür ederiz. 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

AAyylliikk  BBüülltteennii  
Aralık 2011 

http://www.ielder.org.tr/pdf/ozgecmisler.pdf
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Yılbaşı Kokteyli 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pek çok Sarı–Siyahlı’nın yılbaşını aileleriyle 
kutlaması nedeniyle biz bize kutlamamızı 
erkene aldık ve 26 Aralık 2011 Pazartesi akşamı 
Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu’da Yılbaşı 
kokteylinde buluştuk. Katılan tüm Sarı–
Siyahlılara teşekkür ederiz. 

Geceyi güzel fotoğraflarıyla ölümsüzleştiren 
Aydın Gürel’77’ye teşekkür ederiz. 
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Münir ÖZKUL’47 Yoğun Bakımda 

 
Hababam Sınıfı’nın “Mahmut Hoca”sı Münir 
Özkul’un yoğun bakımda olduğu öğrenildi. 

Solunum yetmezliği şikâyetiyle Medical Park 
Bahçelievler Hastanesi’ne kaldırılan 87 
yaşındaki Özkul’un yoğun bakıma alınarak 
solunum cihazına bağlandığı belirtildi. 

Hastaneden yapılan açıklamada, “Uzun yıllardır 
kronik bronşit rahatsızlığı nedeniyle tedavi 
gören Münir Özkul’un durumu ciddiyetini 
koruyor,” denildi. 

Kendisine acil şifalar dileriz. 

http://www.ntvmsnbc.com/id/25307625/ 

Geçmiş Olsun 
Derneğimizin eski başkanlarından Av. Mehmet 
Halil Azeri’59 25 Kasım 2011 tarihinde önemli 
bir ameliyat geçirmiş ve evinde istirahat 
etmektedir. 

Kendisine geçmiş olsun ve acil şifalar dileriz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 

Aşağıdaki adresten de bilgilerinizi 
güncelleyebilirsiniz: 

http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx 

 

Jung Koçluk Yapsaydı 

 
Mine Kobal Ok’91’in “Jung Koçluk Yapsaydı–
Değişim ve Mutluluk Rehberi” adlı kitabı Geniş 
Kitaplık’tan okuyucuların beğenisine 
sunulmuştur. 

Kitapla ilgili ayrıntılı bilgiye aşağıdaki 
bağlantılardan ulaşabilirsiniz: 

http://www.ielder.org.tr/pdf/jung-kocluk.pdf 

http://tinyurl.com/85apbm7 

CERN’de Çalışan Türk Bilimcilerle 
Bir Akşam 

 
Aralarında Can Kozçaz’98’in de bulunduğu 
Cern’de çalışan Türk bilimcilerle Hürriyet 
gazetesinden İsmet Berkan’ın röportajına 
aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz: 

www.hurriyet.com.tr/yazarlar/19490671.asp 

http://www.ntvmsnbc.com/id/25307625/
http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx
http://www.ielder.org.tr/pdf/jung-kocluk.pdf
http://tinyurl.com/85apbm7
http://www.hurriyet.com.tr/yazarlar/19490671.asp
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Hasbi’de Mutlu Bir Gece 
Bu mail İEL71M Yahoo! Grubu’nda yayınlanmıştır. 

 

 

 

Selam Kardeşler, 

5 Aralık 2011 tarihinde hastane vs. oldukça 
yorucu bir gün geçirmiştik. 16.30’da Ferruh 
kardeşim aradı, “Ağabey, bir saat sonra seni 
almaya geliyorum, Hasbi’ye gidiyoruz,” dedi.  

O’nun, her zamanki sevecenliğiyle yaptığı bu 
çağrıya kayıtsız kalmam mümkün değildi. 
Sema, ertesi günkü misafirler için o geceyi 
mutfakta geçireceğinden, gelemezdi. Ama ben 

71M’li kardeşlerime, uzun süredir mahcuptum. 
Hemen hazırlandım. 

Tıraş bile oldum. 17.50’de Ferruh beni kapıdan 
teslim aldı. Trafik yoğundu. Bol bol sohbet 
etme imkânımız oldu. Tam Köprü üzerindeydik 
ki neden Ayşe Güven’i almayı akıl 
edemediğimizi düşünüp, oldukça üzüldük. 

19.00 gibi Ferruh, makam arabamızı 
Kambur’un bahçesine park etti. Ferruh’un 
kolunda Hasbi’ye girdiğimizde, büyük bir 
tezahüratla karşılaştık. 20 kişi kadar gelmişti. 
Ferruh, “İyi bir katılım,” dedi ve Ayşe Güven’i 
de orada gördüğümüzde, üzerimizdeki baskı bir 
anda mutluluğa dönüştü. Tek tek herkesle 
öpüştük. Aydın Hopa’yı, Macit Taşkın’ı uzun 
süredir görmemiştim. Çok sevindim. Yine 
sadece telefonda konuştuğum ve yüzlerini 
tanıma şansım olmadığı için de, 
hatırlayamadığım kardeşlerim vardı. Yemeye, 
içmeye başlanıldı. Bir taraftan da katılanların 
sayısı artıyordu. Galiba 35–40 kişiyi bulduk. 
Benim solumda, çok güzel genç kardeşlerimden 
bir grup vardı. Onlara da Maktalan haber 
vermiş, eksik olmasın. Göksel kardeşim, 
geçirdiği ağır diş tedavisine rağmen, gecikmeli 
de olsa katıldı. Gönül, Hayriye, hep 
oradaydılar. Göksel bir kâğıt dolaştırdı. 
Katılanlar, isimlerini yazdılar. Net sayımız ve 
isimler, ortaya çıkacaktır. Göksel başta, epey 
fotoğraf çekenler oldu. Benim çektiklerim, 
biraz gecikmeli gelecektir, af ola. 

Salondaki TV’de, Beşiktaş’ın maçı vardı. Galip 
de geldiler. Bu nedenle, 10 –12 kişilik bir Çarşı 
grubu gece boyunca tezahürat yaptılar. Bu 
nedenle zaman zaman birbirimizi duymakta 
zorlandık, sohbetlerin tadı kaçtı. 

Bir de 2nci kattaki tuvalet: Ben bir defa çıktım. 
2 + 5 + 12 = 19 yüksek basamaklı merdiven. 
Çıkmama yardımcı da oldular. Ama çift 
bastonuyla Osman Dehri Dehrioğlu kardeşimin, 
bunu nasıl başardığını anlamak zor. 

Kendisine madalya vermek gerekir. Yemekler 
lezzetli, personel saygılıydı. Kardeşlerim, bir de 
beni misafir etme nezaketini gösterdiler. Bütün 
ısrarlarıma rağmen, Hasbi’de paramın 
geçmeyeceğini savundular. Bir defaya mahsus 
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olmak üzere, onların bu güzel kardeşliğini kabul 
ettim. 23.45’de Ayşe’yi de alıp, otoparka doğru 
yola çıktık. Çünkü 24.00’da kapanıyordu. 
Arabamızın içeride mahsur kalma tehlikesi de 
vardı. Ferruh’la önce Ayşe’yi evine bıraktık, 
sonra da Ferruh beni kapıdan teslim aldığı gibi 
yine kapıda Sema’ya teslim etti. 

Sevgili dostlar, dün gece sizlerle beraber olmak, 
inanın bana çok iyi geldi. Sağ olasın Ferruh, sağ 
olun tüm kardeşlerim. İnanın, uzun zamandır 
en fazla keyif aldığım beraberliklerdendi. 
Hepinizle ayrı ayrı mutlu oldum. 

Mümkün olduğunca da aranıza katılmaya gayret 
edeceğim. 

Hepinize en içten sevgilerimle, 

Tayfun SAYAR’66 

Geceye katılanlar: Ali Nusret Güran’72, Aydın 
Hopa’70, Cüneyt Güleroğlu’72, Mustafa 
Özmuştu’71, Macit Taşkın’70, Murat 
Şeremetli’69/70, Kemal Mavioğlu’69, Sakıp 
Katipoğlu’71, Eser Aktulga’73, Şahin 
Yılmazbayhan’72, Ayşe Güven’71, Mehmet 
Maktalan’71, Kamil Gökçetin’71, Tayfun 
Sayar’66, Asım Yazıcı’71, Osman Dehrioğlu’11, 
Ferruh Kuduoğlu’71, Altay Aktürk’89, Celal 
Balabanlı’72, Emre Polat’91, Hayriye 
Tümerkan’72, Gönül Taşkın’72, Zafer Ilgar’69, 
Sibel Sakarya’85,  Feyza Alabeyli’80, Göksel 
Yücel’71. 

Leyla Tekbulut’76’nın Eserleri 
Ürün Sanat Galerisi’nde 

 
Ayrıntılar aşağıdaki bağlantıdadır: 

http://www.urunart.com/urunsanat/index.php 

Özlem Paker’87’den “In the State 
of Ecstasy–Huşu İçinde” 

 
Yapıtlarıyla “kadın”ın kimliğini talep eden 
multimedya sanatçısı Özlem Paker, “Huşu 
İçinde” başlıklı sergisiyle 15 Aralık 2011–9 
Ocak 2012 tarihleri arasında Gallery 
LiNART’ta sanatseverlerle buluşuyor! 

http://www.ozlempaker.com/ 

http://ozmoloji.blogspot.com/ 

www.facebook.com/events/166883853409912 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.urunart.com/urunsanat/index.php
http://www.ozlempaker.com/
http://ozmoloji.blogspot.com/
http://www.facebook.com/events/166883853409912
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İstanbul Teknik Üniversitesi Ragıp 
Devres Ödülü İstanbul Lisesi 

Öğretmenlerine 
İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) nitelikli 
eğitim-öğretimin temeli olan öğretmenlerin 
ödüllendirilmesinin önemine içtenlikle inanarak 
başarılı öğrencilerin öğretmenlerinin 
ödüllendirilmesine, Ragıp DEVRES tarafından 
1949 yılında başlatılan bir gelenekle bu güne 
kadar kesintisiz sürmüştür. Ragıp Devres 
Ödülü’nü almaya hak kazanan 2010–2011 
eğitim-öğretim yılı başarılı öğretmenleri 
belirlenmiştir. 

İTÜ Yönetim Kurulu’nun 24 Kasım 2011 
Perşembe günü ve 911 sayılı toplantısında 
yapılan görüşmeler sonucunda, Ragıp Devres 
Ödülü’nün bu yıl; 

İstanbul Lisesi Matematik Öğretmeni 
Ricarda HEESEN’e, 

İstanbul Lisesi Fizik Öğretmeni Dr. 
Andreas SCHWALBE’ye, 

İstanbul Lisesi Kimya Öğretmeni 
Marijanna KANIG’a, 

İstanbul Lisesi Biyoloji Öğretmeni 
Hildegard SCHWARZBURGER’e, 

İstanbul Lisesi Türkçe Öğretmeni Semra 
GÖKSEL’e, 

İstanbul Lisesi Rehber Öğretmeni 
İbrahim SEZMİŞ’e verilmesine ve İTÜ’ye en 
yüksek puanla giren ilk 200 öğrenci içinde en 
çok öğrencisi olan İstanbul Lisesi’ne de ikişer 
adet dizüstü bilgisayar armağan edilmesine 
karar verilmiştir. 

Ödüller 28 Kasım 2011 Pazartesi günü İTÜ 
Ayazağa Yerleşkesi Süleyman Demirel Kültür 
Merkezi’nde yapılan toplantıda sunulmuştur. 

 
 

 

 

 

Öğretmenler Gününde Efsane 
Müdürle 

 
Yönetim Kurulu üyemiz Fatih AYDIN’74, 
Rabia Kıraç TUNA’78 ve Fatma Nur Olcay 
ŞAŞMAZ’76; 24 Kasım 2011 Öğretmenler 
Günü’nde okulumuzun efsane müdürü 
Muammer YÜZBAŞIOĞLU ve gene 
okulumuzda Türkçe öğretmeni olarak görev 
yapmış olan eşi Nermin YÜZBAŞIOĞLU’nu 
yalnız bırakmadılar, kendisini evinde ziyaret 
ettiler. 

Geleceği Yakalamak / Yaratmak 

1884 Eğitim, Kültür ve Dayanışma Vakfı’nın 
düzenlediği Geleceği Yakalamak / Yaratmak 
paneli, Prof. Dr. Yılmaz TAPTIK ve gazeteci – 
yazar Abbas GÜÇLÜ’nün katılımı ile Prof. Dr. 
Tunaya Kalkan’66’nın yönetmenliğinde 24 
Kasım 2011 Perşembe günü yapılmıştır. 
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İstanbulspor’da Bu Ay 
Bölgesel Amatör Lig 11inci Grup’ta mücadele 
eden İstanbulspor Futbol Takımı’nın bu ayki 
maç sonuçları aşağıdaki gibidir: 

İstanbulspor–Darıca Kale Bayramoğlu 2–1 

İstanbulspor–Edirnespor Gençlik  1–2 

İstanbulspor–Kocaeli Belediye Kâğıtspor 2–0 

İstanbulspor–Feriköy   0–0 

Derince Belediyespor–İstanbulspor 1–0 

Hâlihazırda İstanbulspor grubunda 17 puanla 
4üncü sıradadır. 

Türkiye Basketbol 2nci Lig’de mücadele eden 
İstanbulspor Basketbol Takımı’nın bu ayki maç 
sonuçları aşağıdaki gibidir: 

İstanbulspor–Başkent Gençlik 85–74 

Gamateks PAÜ–İstanbulspor 92–86 

İstanbulspor–Pertevniyal  88–89 

İstanbulspor–Akhisar Belediye 38–76 

İstanbulspor–Best Balıkesir  86–78 

Uşak Üniversitesi–İstanbulspor 77–79 

İstanbulspor–Maliye Milli Piyango 75–79 

TED Ankara–İstanbulspor  99–53 

İstanbulspor–Gelişim Koleji 76–68 

Hâlihazırda İstanbulspor grubunda 22 puanla 
16ncı sıradadır. 

Aroma Kadınlar Voleybol 2nci Lig B Grubu’nda 
mücadele eden İstanbulspor Voleybol 
Takımı’nın bu ayki maç sonuçları aşağıdaki 
gibidir: 

İstanbulspor–TVF Lisesi   3–1 

İstanbulspor–Bursa Büyükşehir Belediye 3–0 

İstanbulspor–Hekimoğlu İdman Ocağı 1–3 

İstanbulspor–Tireboluspor   0–3 

Çankaya Belediyesi Ankara–İstanbulspor 3–1 

Hâlihazırda İstanbulspor grubunda 3 puanla 
10uncu sıradadır. 

http://www.istanbulspor.gen.tr 

Kayıplarımız 

 
Prof. Dr. Mehmet Oluç’38 vefat etmiştir. 
Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

http://tinyurl.com/73y8kc5 

Veysi GÜNHAN’66’nın babası İstanbul Erkek 
Liseliler Eğitim Vakfı’nın mütevellilerinden 
Prof. Dr. Hasan Asaf GÜNHAN’38 vefat 
etmiştir. Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine 
ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 
Refik Türkoğlu’72’nin babası Nejat Fikret 
Türkoğlu vefat etmiştir. Merhuma Allah’tan 
rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı 
diliyoruz. 

Ahmet Ceritoğlu’75’in babası Necati Ceritoğlu 
vefat etmiştir. Merhuma Allah’tan rahmet, 
ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2011 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek 
katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle 
iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

Aidatlarınızı; 

 Garanti Bankası Galata Şubesi 

TR95 0006 2000 0670 0001 2994 46, 

 Türkiye İş Bankası Cağaloğlu Şubesi 

TR24 0006 4000 0011 0950 4209 03, 
 Yapı Kredi Bankası Teşvikiye Şubesi 

TR68 0006 7010 0000 0060 3074 60 

IBAN numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

Kredi Kartı ile Ödeme Formu’na aşağıdaki 
adresten ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/6yp8bgf 

http://www.ielder.org.tr/pdf/aidat-mektup.pdf 

 

 

http://www.istanbulspor.gen.tr/
http://tinyurl.com/73y8kc5
http://tinyurl.com/6yp8bgf
http://www.ielder.org.tr/pdf/aidat-mektup.pdf
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Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu 
Hep birlikte hoşça vakit geçirmek dileğiyle, 
tüm İstanbul Erkek Lisesi camiasını Treffpunkt 
Sarı–Siyah Avlu’ya bekleriz. 

Aşağıdaki bağlantıda sizler için uygulanacak 
indirimli fiyatları gösteren mönüyü 
bulacaksınız. 

Ayrıca alakart yiyecek ve içeceklerde 
Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu’da göreceğiniz liste 
fiyatları üzerinden % 15 indirim uygulanacaktır. 

İndirimden yararlanmak için İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği kartını göstermek yeterli, bir 
kart ile sizinle birlikte toplam 4 kişi aynı 
indirimden yararlanabilir. 

Henüz lisede okuyan kardeşlerimiz de 18 yaşını 
doldurmuş olmak koşulu ile Treffpunkt Sarı–
Siyah Avlu’ya gidebilir ve İELKART’ı 
göstererek aynı indirimlerden faydalanabilir. 

Geçen yıllarda olduğu gibi sınıf ve dönem 
buluşmalarını Sarı–Siyah Avlu’da yapmayı arzu 
eden mezunlarımızın hangi günün tahsis 
edilmesini istediklerini Derneğimize 
bildirmelerini rica ederiz. 

Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu saat 18.00’e kadar 
café olarak hizmet verecek ve pazar günleri 
kapalı olacaktır. 

Adres:  Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu, Yeni 
Çarşı Caddesi, No: 32 Galatasaray Beyoğlu 

Telefon: +90 212 244 97 25 

http://tinyurl.com/6zt4orf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Xanadu Snow White Oteli’nden 
Sarı–Siyahlılara % 10 İndirim 

 
ETF Tekstil Yönetim Kurulu Başkanı Can 
Dikmen’82’nin yatırımlarıyla Erzurum 
Palandöken’de açılan beş yıldızlı Xanadu Snow 
White Oteli 12 ay boyunca hizmet verecektir. 
Resmi açılışı 10 Aralık 2011'de yapılan Xanadu 
Snow White, kendine ait karlandırma sistemi 
ve aydınlatmalı pist ile kayak ve snowboard 
tutkunlarına 1 Aralık–12 Nisan tarihleri 
arasında kesintisiz kayak yapma garantisi 
veriyor. Çocuklar için özel oluşturulan çocuk 
kar parkı sayesinde çocuklar gün boyu eğitimli 
kayak hocaların gözetimindeyken, ebeveynleri 
çeşitli zorluk derecelerinde kayak ve snowboard 
pistlerinin ve kızak pistinin keyfini 
çıkarabiliyor. 4.500 metre doğal kayak pistinin 
yanı sıra 1.600 metre karlandırma pisti, 800 
metre aydınlatmalı pist ve 800 metre kızak 
pisti ile kayak sevenlerin yeni gözdesi olan 
Xanadu Otel, 2.500 metre karelik Shang–Du 
Spa merkezinde ise Uzak Doğu’nun ve 
Avrupa'nın seçkin masaj ve güzellik bakımları 
ile misafirleri büyülüyor. Erzurum şehir 
merkezine yakınlığı ile 181 Oda ve 450 yatak 
kapasiteli Xanadu Snow White, aynı zamanda 
şehir ve konferans oteli olarak da hizmet 
veriyor. 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği üyelerine özel  
% 10 indirimli rezervasyon imkânı sunuluyor.  

Bilgi ve rezervasyon için: +90 442 230 30 30 

 

 

 

http://tinyurl.com/6zt4orf
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İndirimli Satışlar 
İndirimli mal ve hizmet sunan firmalar arasına 

Xanadu Snow White Oteli de 
eklenmiştir. 

Xanadu Snow White Oteli ve diğer indirimli 
mal ve hizmet sunan firmaların iletişim 
bilgilerine aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz. 

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx 

Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize 
Burs Vermek İster Misiniz? 

Yeni eğitim yılının başladığı bu günlerde sizlere 
burs konusunu hatırlatmak istedik. Derneğimiz, 
her yıl olduğu gibi, 2011–2012 eğitim yılında 
da, maddi desteğe gereksinim duyan okulumuz 
öğrencisi veya mezunu kardeşlerimize orta 
öğretim ve yüksek öğrenim bursu verecektir. 

Burs havuzumuz, burs veren üyelerimizin 
katkılarıyla genişlemiş bulunmaktadır, ancak bu 
fonu, okuyan çocukların bazı acil giderleri için 
de kullanmaktayız. Hem bu ek harcamaları 
karşılamak hem de daha fazla öğrenciyi 
destekleyebilmek için, sizlerin katkılarına 
ihtiyaç duyuyoruz. 

Sarı–Siyahlı kardeşlerimize burs vermek ve 
ayrıntılı bilgi edinmek için, derneğimizi 
aramanızı rica ederiz. 

Şartlı bağışlarınız için IBAN numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

 TR89 0006 2000 0670 0006 2985 46 

 

 

 

 

 

 

 
İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ 

AYLIK ELEKTRONİK BÜLTENİ 

Yönetim: İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

  +90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

http://www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx
mailto:derneginiz@ielder.org.tr

